

爱周刊“情感倾诉”热线:13675161789

欢迎讲述你的爱情,我们用心记录发生在这座城市里的动人故事。倾诉联系方式以本报公布为准。  
QQ:2482071658



主持人:乐媛,80后

说出你的故事、倾听你的声音,生活没有想象中的好,也没有想象中的坏。

## 城市故事

欢迎参与微博互动,请登录新浪、腾讯、都市圈圈网微博频道,关注“现代快报爱周刊”

# 致我戛然而止的爱情

倾诉人:夏美

时间:8月19日

方式:QQ聊天

记录:爱周刊记者 乐媛

本故事为保护当事人隐私,已在细节上做技术处理,文中人物皆为化名,请勿对号入座

人物:夏美 迎彬 宗赫 权伍

关键词:分手

主题:和那些整天不在相亲,就在去相亲路上的大龄剩女相比,我是幸运的。从18岁到现在,我的身边从没缺过男朋友。但同样悲催的是,爱情,对我们来说,总是过客。

## 把阳光留给我

我不是女神,也不是学霸,但这并不妨碍我有男朋友。

18岁时,我有了第一个男朋友,迎彬。迎彬是我高中同学。据说他从高一就开始喜欢我,却坚持到高三才表白。

高三寒假,我和几个同学一起去打网球,迎彬也在。后来才知道这个局是迎彬安排的。因为那段时间,我迷上了网球。

在那之前,我和迎彬几乎连话都没说过。打球时,迎彬先和别的女生一组,后来他提出要换搭档,换着换着就成了我的搭档。刚要打,他做了个交换场地的手势。我觉得他有点矫情,又不是专业的,干嘛要求这么高。我不情愿地往他的半场走,擦肩时,他低声地说了一句:“天冷,我那边有太阳。”一句话,说得我立刻温暖起来,比做半个小时热身都有用。

迎彬的球打得不错,总能把球发到我舒服的位置上。更让我舒服的是,即使是我没接到球,不管球跑多远。他都会跑过去把球捡回来。对捡球深恶痛绝的我,顿时觉得人生很美好。我说,“以前总感觉是球打我,现在终于是我打球了。”他笑笑,继续发球。

回去的路上,我开始注意迎彬,那是我第一次和他走这么近。他个子不高,皮肤有点黑。话不多,声音也低得只有身边的人才能听得见。但他那种认真的表情,让人特别有安全感。

那段时间,迎彬经常给我发短信,更有意思的是,我几乎出门就能遇到他。超市,商场,图书馆。偶遇巧合还是故意为之,我搞不懂。

开学的第一天晚自习,迎彬找了个借口和我同桌换位子。一个小时过去了,他一句话都没说,只低头看书。快到晚自习结束时,他给了我一张纸条,字是倒着写的,“好想就这样坐着。”

## 买通宿管阿姨

回到家,迎彬给我发短信,说喜欢我。后来,他经常到我家小区门口等我,跟我一起上学,放学,帮我写我不想写的作业。快高考时,他渐渐不再黏我。那是个自顾不暇的季节,我也没多想。高考结束,我约迎彬打球。他说没空。我却在网球场看到他和一个女孩在打球。他也和她换了场地,只是换给她的是阳光而是遮阳篷。

迎彬不是说从高一就开始喜欢我了吗?他之前天天和我在一起都是假的吗?我想知道答案,却没有提问的勇气。只能让疑惑烂在肚子里。

宗赫是我的第二个男朋友,他在我们隔壁学校读书,比我高一届。我们在一次朋友聚会中认识。他从同学那要了我的号码,

希望约我单独吃饭,我拒绝了。我怕再遇到第二个“迎彬”。

平安夜那天,我回宿舍。楼下有一棵装满了礼物的圣诞树。树上还有一条横幅,上面写着,“夏美,我爱你。”旁边围着好多女生,“这才是真爱。”“好浪漫。”我怕成为公众人物,赶紧把圣诞树搬回宿舍。

宗赫给我发短信,“喜欢吗?”他说为了把圣诞树放在我们宿舍楼下,他买通了宿管阿姨,还给她送了束花。他让我做他女朋友。我要是拒绝,连室友都看不下去。宗赫对我好得让人羡慕,我有时嘴馋,哪怕是半夜,他都会买了吃的翻墙送给我。

我以为上天考验过我一次,就不会考验我第二次。

可没过多久,我去宗赫学校找他的时候,看到他搂着一个女生,迎面走来。

## 前女友要复合

我不想让大家难堪,扭头走了。回去的路上,我一直安慰自己,这可能是个误会。我打电话给宗赫。他不接。我发短信给他,“给你一个解释的机会。”他也没回。我气不过,跟他说分手。他回了,“好的。”

我和宗赫就这样结束了。和迎彬一样,结束得莫名其妙。我觉得自己像被诅咒了一样,更害怕每个爱我的人都会突然离开。

我仔细回想和宗赫,迎彬交往的过程。好像都有过一段对我不够上心的日子。在我看来,爱情是需要喘息的,可没想到,这样的喘息却成全了别人。

我暗下决心,如果再遇到,一定要牢牢把握。

权伍是我工作以后认识的。他追的我。才认识三天就要把我带回家见父母,他还说他来到这个世界就是为了找我。我问他喜欢我什么,他说喜欢我的倔强和可爱。

我跟他说了我之前突然被抛弃的两段感情。他既生气,又高兴。生气是因为他们不懂珍惜。高兴是因为如果没有他们的不懂珍惜,他就不会遇到我。

和权伍相处,我很小心。如果他不接我电话,我都会很紧张。我也偷偷打印他的手机账单,查他QQ聊天记录。可什么也没有查到。权伍发现了,很生气,怪我不相信他。我说我怕失去他。他说,好男人不要管,坏男人管也管不住。

我不知道该不该相信他。还是忍不住查他。最近我发现他和一个女孩电话短信比较多,我问权伍,他说,他前女友要找他复合,他不知道该怎么办。

遇到个好男人真的就这么难吗?



漫画 付业兴

# 这不是我想要的结局

倾诉人:天歌

时间:8月20日

方式:QQ聊天

记录:爱周刊记者 乐媛

本故事为保护当事人隐私,已在细节上做技术处理,文中人物皆为化名,请勿对号入座

人物:天歌 启明

关键词:网友 婚外恋

主题:一辆银灰色轿车朝我开过来,放下车窗,我看到启明,比QQ头像好看。启明要请我吃饭,我没同意。他一把摘下我的口罩,“和照片上一样漂亮。”

## 拒绝不了的执着

去年冬天,我把留着快十年的直发烫成了大波浪,还染了颜色。一时兴起,我拍了几张照片上传到QQ空间。那几天,不断有陌生人加我。启明就是其中一个。我从不加陌生人,那些请求加好友的信息,我看都不看就直接拒绝。启明和其他人不同,被拒绝后,他一直加,加到我无力拒绝。

启明找我聊天,问我在哪里上班,我没有告诉他。他却像念户口本一样,把自己的情况都告诉我。启明比我大5岁,已婚,女儿读小学。有一天,我不舒服,去医院挂水。启明在QQ上找我聊天。知道我在医院,启明说要来给我送午饭。我觉得不熟,没告诉他我在哪家医院。但那以后,我们的关系近了不少。

我和老公结婚11年,没有惊喜也没有波澜,日复一日,生活像一潭死水。有时,我会冒出些不安分的想法,也会怀念恋爱时的怦然心动。启明提出见面,我不敢轻易答应,毕竟我们各自都有家庭。

有天中午,启明发语音给我,说正好在附近,约我一起吃饭。我推说在上班不方便。他执着地说:“我在门口等你下班。”见推不掉,我只好答应,“地点我定”。

我没有选咖啡厅之类的地方,而是选了一个商场门口,以便及时脱身。因为紧张,我还戴了口罩。一辆银灰色轿车朝我开过来,放下车窗,我看到启明,比QQ头像好看。他下车,拉开车门让我上去,“一起吃晚饭吧,我在这里等你一下午了。”

我没同意。启明各种挽留,还伸出手来拉我,我躲开他,想走。他却一把摘下我的口罩,“和照片上一样漂亮。”

我心跳加速,脸也红了,迷似的跑掉。

## 找回恋爱的感觉

第二天,启明找我手机号码,我没给。我担心,联系多了,会节外生枝。但只要聊天,启明都会跟我要号码。他保证,绝不在下班以后打扰我。话到这份上,我再拒绝连自己都不好意思。

有天我在上班,启明给我发短信,说他爱上了我。我问他喜欢我什么,他说,“就喜欢你那么拽。”启明约我吃饭,我找理由拒绝,直到找不出理由。他知道我喜欢吃辣,特意带我去川菜馆。吃饭时启明一直给我夹菜,还把我没有吃完的菜吃掉了。这让我很感动,长这么大,只有父母吃过我的剩饭。吃完饭,启明说要去咖啡馆坐坐,我没有拒绝。

启明说自己的婚姻是父母包办的,老婆脾气不好,他们经常吵架,为了给孩子一个完整

的家,他只能苦撑。看到他眼角有泪,我不免心疼。

那以后,启明每天早上都会在我单位门口等我,我们先在车上聊几句,再各自去上班。我们有说不完的话,QQ、短信、电话,只要有空都要联系。不过,这仅限于上班时间。我们约定,下班后互不打扰。

启明生日时,为了不让家人起疑心,我们提前一天庆祝。那天,天很冷,他的手一直握着我的手,开车的时候也没放开过。我找回了恋爱的感觉。快到我回家时,启明突然说,“不要回去了,好吗?”我看着他,一个“不”字卡在嗓子里。他突然把方向盘一转,停在一个酒店旁。

我知道,我们越走越远了。

## 被骂到失眠

我喜欢雪。一到下雪天,启明就会陪我在雪地里打滚,堆雪人,打雪仗。我大爱甜品,他几乎天天换着花样给我买。启明带我去坐摩天轮,到最顶端时,我紧紧靠他身上。在海洋馆,我摆各种造型,他忙着给我和鱼儿们合影。有时,启明会突然出现在我单位门口,只因为想我了。

快过年时,启明提前送我新年礼物,一个我喜欢的很久,却没舍得买的包。我也把精心准备的剃须刀送给他。我已经有多年都没有收到过礼物了。别说过年,连过生日老公都只会煮碗面。这种惊喜,让我觉得生活有了色彩。

春节放假前,启明约我吃饭,“过年不能一起了,这就算是我们的年夜饭吧。”那天,我喝了红酒,启明轻声唱“老婆老婆我爱你”。我们面对面坐着,把手握在一起。我多想时间定格,留住那样的心跳和温暖。

最近几个月,启明和我的联系突然少了。有次吃饭时,我看他心情不好,电话老是响。他说和老婆又吵架了。他给我看了他老婆发的信息,脏话很多,还提到了离婚。我给他开玩笑,启明抱着我,“要是我们早点遇到该多好。”

七夕那天我给启明打电话,“约会吗?”启明说要陪老婆。我委屈地挂断电话。启明给我打了几个电话,我赌气没接。午饭时间,启明跑来送我一套化妆品。我后悔之前乱发脾气,给启明发短信道歉,“亲爱的,谢谢你对我这么好。”

没想到这短信竟被启明老婆看到了。他老婆像疯了一样地给我打电话,发短信,骂各种难听的话。那夜,我失眠了。我第一次感觉到害怕,怕她找到我,到我上班的地方闹。我想关机,又怕启明联系不上我。

昨天,启明发短信给我,“如果我离婚了,你会跟我吗?”我不知道怎么回。这并不是我们想要的结果。☹

## 记者手记

好男人就算不是多到满大街,也不至于跟中五百万的几率一样。适合的才是最好的。

## 记者手记

爱上一个不该爱的人,错误的开始,不如趁早结束。